

# 全新荣威i5 电感化先锋设计高品质家轿

## 座舱空间、科技、动力、安全全面升级



说起上汽的荣威i5大家一定不陌生,历经五代传承,销量突破115万。在短时间即突破百万辆的耀眼成绩,在竞争激烈的紧凑型家轿市场可以说非常难得,然而取得惊喜成绩的荣威i5没有停下脚步,而是选择死磕品质,继续蜕变。7月12日,全新荣威i5正式上市,共推出五款车型,上市指导价6.89~9.09万元。

全新荣威i5采用电感化先锋设计,外观设计方面摒弃了过于复杂的线条和棱角勾勒,整体采用更加融合的曲面布局。车头设计变化非常大,采用了流云飞瀑格栅,并且格栅的位置非常靠下,能够降低视觉重心,使车头看起来更加低矮,内部格栅为黑色,更能凸显整体的运动感。

前大灯的造型比较犀利,并且进行了一个开眼角的设计,像鱼眼一样显得十分有神,从任何角度看都与车身造型融为一体,力量感爆棚。机盖设计则是快速下溜,形成俯冲态势,两条筋线显得苍劲有力。

与老款相比三段式前翎尾灯变化很大,通过镀铬饰条贯穿链接,拉伸了横向视觉效果,让全新荣威i5的辨识度再上一个层级。在尾灯的灯腔内部还有一个小细节,那就是采用了与轮毂相同的设计元素,这一点还是相当亮眼的。

车身尺寸方面,全新荣威i5的长宽高分别是4676mm/1838mm/1498mm,对比同价位车型具有一定优势。另外,全新荣威i5还采用了别致的旋刃式轮毂,独出心裁的Y字形轮毂与前后灯组内的Y字形装饰交相辉映,高配车型配备17英寸超大轮毂,视觉效果较为出众,行驶在马路上也绝对吸引路人眼球。

全新荣威i5的内饰采用了环抱式设计,并且做工用料更加精致,能够营造出一种高级感。内饰颜色不仅有黑色,还有更时尚的双拼色设计。中控采用10.25英寸高清触控屏+10.25英寸高清仪表双联屏的一体化设计,在兼顾实用性的同时“屏友力”更高级。搭载的斑马Venus2.0智能车机,具备一次唤醒90秒畅聊语音功能,同时还支持高德、B站、网易云等APP,在双10.25英寸高清双联屏的联动下不要不爽。

另外,全新荣威i5还配备了540度全景影像,除了常规的360度全景影像之外,还有着透明底盘技术,一扫驾驶者的视线盲区,不仅如此,它还集成了百万像素行车记录仪功能,瞬间用科技让你秒变从

容老司机。

全新荣威i5的座椅材质也采用了最新符合人机工程学的“大沙发”,集亚洲人体样本,同时匹配国人腰部曲线,在保持足够柔软的同时,也有一定的支撑性,保证乘坐长久不累。后排的乘坐舒适度也非常不错,坐热的长度和靠背的角度做得都很符合人体工程学,独有20mm零重力填充层和100mm超宽侧翼;座椅贴合面积做了大幅优化,实现人体压力均匀分布,较上一代提升了28%,有效提升了座椅包裹和支撑效果,尽享包裹与舒适,打造比肩豪华车的乘坐享受。

动力方面,全新荣威i5搭载1.5L GDI全铝发动机,运用了缸内高压直喷系统,能爆发出95kW的最大功率和158N·m最大扭矩,匹配全新8速CVT变速箱。这套动力组合最大的特点就是其平顺性,并且油门调教非常跟脚,对于一般家用车动力已经完全足够了。

这次全新升级的动力总成在加速响应时间上提升了28%,同时带来更佳的燃油经济性,百公里油耗低至5.98L,具备低耗高效、省心省力的特点。

全新荣威i5在悬架方面采用了前麦弗逊、后扭力梁悬架。整体调教是偏舒适性的,在面对一些细碎颠簸的时候能够有效地吸收处理,在面对较大的颠簸起伏时也能够起到足够的支撑,总体来说,对于这个价位的家轿,底盘调校还是很有质感的。另外,在NVH方面这辆车做得也比较,甚至要比不

少更贵的日系A级车做得更好。

令人惊喜的是,全新荣威i5在整车安全配备上也比较全面。主动安全上,ACC自适应巡航、AEB自动紧急刹车、FCW前方碰撞预警系统、ICA综合巡航辅助、SAS车速辅助系统、AELKA车道保持、LDW车道偏离警告、TJA交通拥堵辅助、IHC自动远近光切换等完备驾驶辅助功能应有尽有。

在看不见的被动安全上,全新荣威i5也采用了高强度钢笼式车身,有效减少车身形变,增强稳定性。此外还配置了同级最多的6个安全气囊,真正打造出全方位守护车内成员安全的坚固堡垒。

目前国内车市如此内卷的情况下,10万元以内这个价位能够实现如此完善的主被动安全实属不易。并且驾驶辅助开启的方式也非常简单,只需要按下方盘上的按键即可,通过调节左侧拨杆来控制车速。在实际驾驶体验中,辅助预警可以为驾驶员带来提前的危险感知,避免一些因驾驶者的疏忽而造成的交通事故。

综上,全新荣威i5作为一款面向家庭需求的轿车,不仅拥有时尚动感的外观和内饰设计,还提供了丰富的智能网联功能和安全辅助系统,满足了家庭消费者对于舒适、智能化和安全性的需求。同时,它也具备了良好的空间表现和动力效能,适合日常代步和家庭出行。因此,在10万元内这个家轿的细分市场上,全新荣威i5完全有实力赢得市场和消费者的青睐。

本报记者 王增益

绍兴市越城区机关会计核算中心绍兴高新技术产业开发区现代服务业务发展中心(统一社会信用代码12330600866611528)不慎遗失绍兴市事业单位登记管理局2016年3月24日核发的中华人民共和国事业单位法人证书正本,特此声明作废。

# 吉利博越 COOL 智联+正式上市

吉利汽车旗下“10万级新三好SUV”博越COOL的全新“智联+”正式上市,官方指导价10.98万元,享受现金礼后限时优惠价10.18万元。新车型在此前智联型基础上增配了主驾座椅6向电动调节、外后视镜电动折叠、540°高清全景影像三项实用科技配置。

造型方面,博越COOL智联+采用吉利全新“数字棱角”美学打造,车头棱角扩散格栅和极富张力的腰线相结合,形成强烈的视觉冲击,更具力量感和速度感。前后双贯穿LED灯组匹配感应式的迎宾/欢送灯语,科技感十足,实现独一无二的仪式感。外后视镜在电动调节基础上新增电动折叠功能,进一步增强了整车实用性和科技感。

动力方面,聚焦用户常用工况,博越COOL智联+搭载全新一代吉利劲擎1.5TD四缸直喷发动机,匹配7DCT湿式双离合,最大功率达133kW,最大扭矩290N·m,百公里加速仅需7.9s。13项关键零部件技术和9大低摩擦技术的应用,让博越COOL智联+实现同级领先的油耗表现,百公里油耗(WLTC)仅6.29L,为用户带来经济省油与畅快驾驶兼备的驾乘体验。

智能科技方面,博越COOL智联+延续了8155旗舰级车机芯片,吉利银河OS Air车机系统、10.25英寸全液晶仪表和13.2英寸2K数字中控大屏等越级智能配置,交互丝滑,体验更上层楼。新版型增配的540°高清全景影像,可通过中控大屏观看汽车四周全景及车底画面,全方位观察车辆状态,有效避开视野盲区,进一步提升性价比和用户体验,让驾乘更安心。

智能科技